
ESPECIFICAÇÕES P/ SINALIZAÇÃO
-  PLACA EM PVC - INDICATIVA DO

SENTIDO DE UMA SAÍDA DE
EMERÊNCIA (30x15cm)

cód. S1

cód. 03

cód. 15

cód. 13

cód. 12

-  PLACA EM PVC - INDICATIVA ROTA
DE FUGA PARA FRENTE (30x15cm)

-  PLACA EM PVC - INDICATIVA DO
SENTIDO FUGA NA DIREÇÃO
VERTICAL OU POR RAMPAS  (30x15cm)

-  PLACA EM PVC - INDICATIVA DO
SENTIDO FUGA NO INTERIOR DAS
ESCADAS (30x15cm)

-  PLACA EM PVC - INDICATIVA DE

SAÍDA DE EMERGÊNCIA - FIXADA
SOBRE A PORTA (30x15cm)

OBS: Os padrões das sinalizações devem atender o
prescrito na NBR 13434-2/2004 e Resolução Técnica cbmrs n.º 12/2021

-  PLACA EM PVC - INDICATIVA DO

SENTIDO DE UMA SAÍDA DE

EMERÊNCIA (30x15cm)

cód. S2

Piso Acabado

tomada

iluminação de emergência
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ILUMINAÇÃO DE EMERGÊNCIA

- POTÊNCIA MÍNIMA 16W COM RECARGA AUTOMÁTICA NA FONTE DE ENERGIA
- AUTONOMIA 2hs
- LOCALIZAÇÃO: NAS ROTAS DE FUGA
- AS LUMINÁRIAS DEVEM SER CONSTITUÍDAS DE MATERIAIS QUE RESISTEM A

70°C POR PELO MENOS 1h SEGUIDA
- NÃO UTILIZAR OS ELETRODUTOS DOS CONDUTORES DA ILUMINAÇÃO DE

EMERGÊNCIA PARA OUTROS FINS.
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TIPO EXTINTOR

TIPO EXTINTOR

Símbolo: quadrado
Fundo: vermelho
Pictograma:
fotoluminescente
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Vista Lateral Vista FrontalVista FrontalVista Lateral

Piso Acabado Piso Acabado Piso Acabado

PROIBIDO
DEPOSITAR
MATERIAL

A sinalização apropriada deve ser
instalada em local visível e a uma
altura mínima de 1,80 m, medida do
piso acabado à base da sinalização,
próxima ao risco isolado ou
distribuída ao longo da área de
risco generalizado. Conforme Item
5.1.2 NBR13434-1
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OPÇÃO 2 OPÇÃO 2

OPÇÃO 1OPÇÃO 1

Piso Acabado

ACIMA DA PORTA NA PAREDE NO TETO

NOTA
1 - DEVE HAVER 1 (UM) EXTINTOR DISTANTE NO MÁXIMO 5,0M DAS PORTAS DE ENTRADA;

2 - A SINALIZAÇÃO DE PORTAS DE SAÍDA ESTAR LOCALIZADA IMEDIATAMENTE ACIMA DAS PORTAS, NO MÁXIMO A 10,0CM DA VERGA; OU NA IMPOSSIBILIDADE DESTA, DIRETAMENTE NA FOLHA DA PORTA, CENTRALIZADA A 1,80M MEDIDA DO PISO ACABADO A BASE DA SINALIZAÇÃO;TODOS OS EXTINTORES DEVEM ESTAR SINALIZADOS CONFORME A
RTCBMRS 14/2016 ;
3 - A SINALIZAÇÃO DE ORIENTAÇÃO DE ROTAS DE SAÍDA DEVE ESTAR LOCALIZADA A 1,80M MEDIDA DO PISO ACABADO A BASE DA SINALIZAÇÃO;

4 - É NECESSÁRIO ILUMINAÇÃO DE EMERGÊNCIA; A ILUMINAÇÃO DE EMERGÊNCIA DEVE TER CIRCUITO DEDICADO, INDEPENDENTE DOS DEMAIS CIRCUITOS, AUTONOMIA MÍNIMA DE 2H, TER AFASTAMENTO MÁXIMO ENTRE ELAS DE NO MÁXIMO 2 VEZES A ALTURA DE INSTALAÇÃO E A ALTURA DE INSTALAÇÃO DEVE ESTAR ENTRE 2,10 A 2,80M; A

ILUMINAÇÃO DE EMERGÊNCIA DEVE ATENDER ABNT NBR 10898 DE 2013 E DEVE SER PROJETADA E EXECUTADAPOR PROFISSIONAL HABILITADO;

5 - DEVERÁ SER REALIZADO TREINAMENTO DE INCÊNDIO CONFORME RT 14/2009; SENDO NECESSÁRIO PELOS MENOS 3 PESSOAS PARA GARANTIR A SEGURANÇA;

6 - OS CORRIMÃOS DAS ESCADAS DEVEM SER INSTALADOS EM AMBOS OS LADOS E CONFORME A RTCBMRS 11/2016; DEVEM SER CONTINUOS, SEM ARESTAS VIVAS;
7 - OS LADOS ABERTOS DAS ESCADAS DEVEM POSSUIR GUARDAS CONFORME A RTCBMRS 11/2016;
8 - OS LANCES CURVOS DAS ESCADAS DEVERÃO SER SINALIZADOS COM FITA FOTOLUMINESCENTE ANTIDERRAPANTE AO LONGO DE TODA A ESCADA;

9 - NÃO É PERMITIDO O USO DE MAIS DE 2 P13KG POR UNIDADE AUTÔNOMA;

10 - RECOMENDA-SE QUE AS INSTALAÇÕES ELÉTRICAS DA EDIFICAÇÃOINSTALAÇÕES INTERNAS DOS APARTAMENTOS ATENDAM A SEGURANÇA CONTRA INCÊNDIOS. RECOMENDA-SE LAUDO ELÉTRICO E MANUTENÇÃO PREDIAL;

11 - TODA E QUALQUER OBRA DEVE TER ACOMPANHAMENTOESPONSÁVEL TÉCNICO COM EMISSÃO DE ART OU RRT DE MANUTENÇÃOE RECARGA DE EXTINTORES.

12 - A EDIFICAÇÃO DEVE TER PROJETO E EXECUÇÃO ATENDENDO AOS REQUISITOS DE SEGURANÇA ESTRUTURAL EM SITUAÇÕES DE INCÊNDIO PREVISTOS NA IT 08/2019 DE SÃO PAULO; ESTA PLANTA TÉCNICA NÃO CONTÉM OS PROJETOS TÉCNICOS EXECUTIVOS DE SEGURANÇA ESTRUTURAL, CONSULTAR PROJETISTA ESTRUTURAL;

13 - SUGERE-SE FAZER PROTEÇÃO DA EDIFICAÇÃO USANDO MATERIAIS DE ACABAMENTO E REVESTIMENTO RESISTENTES À INCÊNDIOS, QUE DEVE ATENDER AOS REQUISITOS MÍNIMOS CONTRA INCÊNDIO PREVISTOS NA IT 10/2019 DE SÃO PAULO;

ESTE PPCI SEGUE A RTCBMRS N° 05/2016; DECRETO N° 51.803 DE 10 DE SETEMBRO DE 2014.

SALIENTA-SE QUE ESTE PLANO DE PREVENÇÃO E PROTEÇÃO CONTRA INCÊNDIO ENCONTRA-SE EM TRAMITAÇÃO NO CORPO DE BOMBEIROS DO ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL, SUJEITO A DEFERIMENTO. SALIENTA-SE QUE ESTA PLANTA TÉCNICA COMPÕE A DOCUMENTAÇÃO LEGAL DO PPCI. DEVERÁ SER PROVIDENCIADO O PRPCI E PROJETOS

EXECUTIVOS COMPLEMENTARES A FIM DE INSTALAR E EXECUTAR OS SISTEMAS DE: ILUMINAÇÃO DE EMERGÊNCIA E 03 PESSOAS TREINADAS.
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30X15

E5
20X20

S1
30X15

S12
30X15

P1
20x20

-  EXTINTOR PORTÁTIL DE ÁGUA PRESSURIZADA

-  EXTINTOR PORTÁTIL DE ESPUMA MECÂNICA

-  EXTINTOR PORTÁTIL DE PÓ BC

- CENTRAL DE ALARME

-  PONTO DE ILUMINAÇÃO DE EMERGÊNCIA
BALIZAMENTO

-  INDICATIVO DE FUGA - DIREÇÃO À SEGUIR

-  INDICATIVO DE SAÍDA

-  PONTO DE ILUM. DE EMERG. DE ALTA CAPAC.
   LED 2 FAROIS 1200 LUMENS

LEGENDA

-  PONTO DE ILUM. DE EMERG. COMUM
   30 LED 55/100 LUMENS

-  EXTINTOR PORTÁTIL DE PÓ ABC

-  ALARME DE INCÊNDIO

LEGENDA RTCBMRS 05/2016 - PARTE 08

PLACA INDICATIVA DE DIREÇÃO

PLACA INDICATIVA DE DIREÇÃO

PLACA SAÍDAS DE EMERGÊNCIA

PLACA INDICAÇÃO DE EXTINTORES

PLACA NÃO FUME

PLACA ABRIGO DE MANGUEIRA

C1
38X19 PLACA DE LOTAÇÃO MÁXIMA

E7
20X20

S18
30X15 INSTRUÇÃO ABERTURA DE PORTA

-  BARRA ANTI-PÂNICO

S3
30X15 PLACA INDICATIVA DE DIREÇÃO

-  EXTINTOR SOBRERODAS DE ESPUMA MECÂNICA

-  HIDRANTE DUPLO

E2
15X20 ACIONAR MANUAL DE ALARME

população
ambiente

Cozinha

regra

1 P c/ 1 m²

Depósito 1 P c/ 30 m²

população

10 pessoas

grupo

F8

J2

área

10,97 m²

3,12 m² 0 pessoa

513 pessoasTotal

Área de Exposição 2 P c/ 1 m²F10248,58 m² 497 pessoas

Copa 1 P c/ 1 m²F86,56 m² 6 pessoas

quantitativo
item

extintor abc 4kg

qtde

3 unid.

luminária LED 2 farois 1200 lumens 2 unid.

4 unid.

placa S18 15x30 2 unid.

placa E5 20x20 3 unid.

placa C1 38x19 1 unid.

luminária 30 LED 55/100 lumens

placa S12 15x30 3 unid.
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SANIT. MASC.
A=12.07 m²

Piso: Cerâmico

SANIT. PCD
A=3.20 m²

Piso: Cerâmico
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DML
A=3.12 m²

Piso: Cerâmico

COZINHA
A=10.97 m²

Piso: Cerâmico

COPA
A=6.56 m²

Piso: Concreto Polido

ÁREA DE EXPOSIÇÃO
A=248.58 m²

Piso: Concreto Polido
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VARANDA DE ACESSO
A=15.75 m²

Piso: Cerâmico
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SANITÁRIOS
A=4.56 m²

Piso: Concreto Polido
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PÓ QUÍMICO ABC
2A:20B:C - N° 01 PÓ QUÍMICO ABC

2A:20B:C - N° 02

PÓ QUÍMICO ABC
2A:20B:C - N° 03

MANTER PORTA ABERTA
DURANTE O

FUNCIONAMENTO

C
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F-10
497 PESSOAS

F-8
10 PESSOAS

F-8
6 PESSOAS

J-2
0 PESSOAS

ILUMINAÇÃO DE EMERGÊNCIA
LED 1200 LUMENS - N°01

ILUMINAÇÃO DE EMERGÊNCIA
LED 1200 LUMENS - N°02

ILUMINAÇÃO DE EMERGÊNCIA
LED 30 LUMENS - N°03

E5
20X20

E5
20X20

E5
20X20

S12
30X15

S12
30X15

S12
30X15

S18
30X15

ILUMINAÇÃO DE EMERGÊNCIA
LED 30 LUMENS - N°04

ILUMINAÇÃO DE EMERGÊNCIA
LED 30 LUMENS - N°05

ILUMINAÇÃO DE EMERGÊNCIA
LED 30 LUMENS - N°06
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Planta Baixa
Escala: 1/100

APROVAÇÃO:

PROJETO: PAVILHÃO PARA FEIRA DO PRODUTOR

· É PROIBIDO QUALQUER TIPO DE CÓPIA OU REPRODUÇÃO DESTE PROJETO. DIREITOS AUTORAIS RESERVADOS CONFORME ART. 184 DO CÓDIGO
PENAL, LEI 5.988 DO CÓDIGO CIVIL e RES. DO CONFEA 205/71.

(54) 99903-5785
arqengbox@gmail.com
Rua do Comércio, 37
Centro - Ibiaçá/RS

ENDEREÇO: RUA PADRE ESTEVÃO VONSOSKI N° 51 - CENTRO - SÃO VALENTIM/RS

ESCALA:
INDICADA 02/03

DESCRIÇÃO:
PPCI - PLANTA BAIXA

DESENHO: ALANA

DATA: NOVEMBRO/2025

ANDRIELE PANISSON

Arquiteta e Urbanista

CAU A186316-9

ALANA DOGENSKI

Engenheira Civil

CREA/RS 248165

Eng. Civil Alana Dogenski
CREA/RS 248165

PROPRIETÁRIO(A):

Prefeitura Municipal de São Valentim
CNPJ: 87.613.378/0001-49

ÁREA:

PRANCHA

RESPONSÁVEIS TÉCNICOS:

312,72 M2

Eng. Civil Alana Dogenski
CREA/RS 248165
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